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Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot [’ ECopt’]

3500 -

3000 -

2500

2000

1500 ~

1000

500 -

0 25 50 75 100 125 150 175



Plot Sensor and FgRec Data
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Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec', 'setVI VN, 'sl|SetVI' ]]
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Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]
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Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]
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Plot [['PHC:b—0’, 'FVIPH:r—o', 'PHl:g—0o']]
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Plot [['FVOPH:r-o’, 'PHO:g—o’]]
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Trend plot forG3-1_0

Warning: col ['minFVliraw ,

"minFVOraw' ] is missing

minFVI
minFVO

Warn’ng: col [ ETcA2raw’,

[ N ]
"ETcA2'] is missing

(] ETcAlraw
—  ETcATl
—@— ETcA

0.2

0.4

e

0.8

Warning: col [ ETcA2raw’,

"ETcA2avg’,

"ETcA2' ] missing

0.0

4500

4000 -

3500

3000 -

2500

2000 -

1500 ~

ttee

- -

ECopt
ECC
ECI
ECO

PO

“'llllll!!!L 08—

Z

-

11

10

—@— PHopt
—0— PHC
—@— PHI
—@&— PHO

31.5 4

31.0

30. 5

30.0 -H—.+.+H—H—.—H—H—H—.—.+.+H—H+.+H—H—.—.+.+H—H—.—.+H—i

29.5

29.0

28.5

Warning: col [ WCperMraw',

"WCperMavg' ] is missing

—@— WCperM

—@— minDeltaM
—0— avgDeltaM
—@— stdDeltaM

30 -H—.+H—H—H—Q—H—H—H+.+Q—.—H—H+.—?—.+H+.+.—.—H—H—.—. —0—  beg 4
: —0—  maxM
—— i
98 : minM
1
1
1
i 1
26 I

24 A

22 A

20 -D—H—Q—.—Q—H—H—.—.+H—H—H+.—Q—H—H+.—*—H—H—H+.—Q—H—H—H+H—|

: ad JFVOR
0.04 !
1
1
1
0.02 ]
1
1
0.00 :
1
1
1
-0. 02 - !
1
1
1
0. 04 1 Warning: col [ adjFVIRraw , "adjFVIR, "adjFVORraw' ] is missing !
1
1
1 1 - 1 1
° : ® FRA
0.70 1 ] ® FRC
PEPS ® ° L 1 [ ] FRraw
0 | — FR
’ 1
1
1
1
0. ;
1
1
°
0. I
1
() ® o :
0.50 :
1
1
° ¢ I
0. 45 - 1

60

58 ~

56

54 -

52

50 -

—@— beg wc

10

20

30

40

200 ~

150

100 -

50 A

—0— postFgEtavg
—@— postFgEt

postFgEtraw




FgDaily

I
o
S

2.0 -

4.0 -

6.0 -

8.0

10.0

12.0

14.0

o

16.0

18.0

20.0

22.0

24.0

26.0



Iy

TTTTT
EEEEE




ESo ETclis ETcPT ETcP ETcldef ETcl

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis

ESo

ETol

ETbai

pR

pVPD

VN

PPFD

T

1.0

0.8

0.6

0.4

-0.2

-0.0



ETcl

ETol

VN

1400 1 . 1 o . 1

%, oo’ oo ‘e
1200 - 1 o : o { o : 1 o
° ° ° ° °
1000 - . . . .
800 - ® 4 ) 4 e i PY
° ° o ¢ ® o ¢ K ® eo'®
1 1 ® | ° 1 ° | °
600 o o o0 o) (] Y
° ° ° °
400 1 i ° 1 e ° 1 ee le °
e e, oo o ° [ X( ° o © oo
200 - . o ° 1 0® o 1 o8 T e
... e g0 () ® e 0 o ¢ ® ( feﬁ .. e © 0
0 - B | T T T T - T T T ™ T T T - T T T
2000 + i ° i ° i ° i °
(R o0 ® [ o0
1800 i o e 1" "% _ e i e o | °*
° ° % .. o, .0 ) o © ° ¢ ® o®
o% o ® o0 (T ) ® (®
1600 - e e ° oo, 1e® @ o - (Y} o
1400 - . ®e o - ° o4 l o@ i °®
° ° ¢ o oo ° ® 9
1200 . ° 1 o ] o 1 .
° ° ° °
1000 - 1% - o 1e 1
800 . : . :
° ° ° °
600 - E o0 - ® ) 4 ® e o©
T T T T T T T T T T T T T T T
261 @ . ® . 1@ . . °
24 o® ® o ® 9 ) ® ® o
Te ° ¢ i o o e 1 1 ° 1 o _ * e o ¢
° ° & L o> ¢ 0% ° ° ) d %8 °
° ° e o ) ° ° °
=24 @ o0 ° . .'o ° . 0.00 1@ ° ° . o’ X))
%) ®e o o “ o °® %
L R ° o ° o ° ® S ¢ o °
90 ¢ s ° | : e o e o o o . :8 ° 1o ¢ L)
® ° ° ® °
°. . ° . o ° : . . . .
18 _I T T B T T T B T T T - T T T T B T T T
85 1 ° e . ° T 1 e 1e
80 - . . . . .
¢ ° ®e ®e ®e o ®
75 1 : 1 : 1
L 70-e® 4 ° 1 e 4 °
o
65 e e T ° o o 1e® o T % o®
° ® o oo ¢ ° o o o % o .0
60 % @ g . @ o0, {4 ® o o °® . o %" o
o® 0°° o®e ° o 9°. (R .o.“.o ° o %... °
55 n ® [ ) P [ ] _ .. ( I ] _ [ J °® o ® n ° Y e
e o ° o0 o ° © ° (XX °
T T T T T T T T T T T T T T
1750 4 ) B ® E ® B ®
1500 - R B R
° ° ° °
1250 E b E
1000 ~ - 1 -
750 - ® O . ° 00,0, 1 ° ® e © ° . ° ® o
500 ° - ° - o i .
° ° ° » °® ° °
250 1 o:'é' 1 ° o & e ° T o ‘(..o ° 1° S o ® °®
0_(.: [ 1® PP °o® o | o® oo © _.. ....
o ° ° o °
) ® o e ° o © ° L
400 A : Y : [ i o .).q ) 4 ©® e [ ] ) Y i o9 .. .. ] .. Y s. i
@ a ° °
- ° ° .so ..g . . © o o® .o ° ° ®
1o o ] oo e i e® %o IR log @ i
®oq0 de ° ° oo o 1 ® o do ® e
300 1 H [ X ) i o ® o° 1o o L O i o o% 1@ o © i
250 : . : . :
2001 @ . ° 1 e . ° 1e .
° ° ° ° °
150 _I .. T T L . . T T T _I .I . T T T L T T . T . _I . . T T T L
0 500 1000 1000 1500 2000 18 20 22 24 26 60 70 80 0 500 1000 1500 200 300 400

ETcl ETol T RH VN |



2500 T . ObS
Fit
2000
[
1500 ~
]
1000
v
5004 4
..
apv
¥
0 .
0 50 100 150
baiA baiB
0.4018 0.0434
1.0
0.8 -
0.6
0.4 -
0.2 -
0. 0 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.

obs

1750 ~

1500 ~

1250 A

1000 ~

750 -

500 -

250 ~

Fit vs obs: a=1.15, b=-130. 22,

o LIPS
o e ©

°9°
0%,

r=0.9

1.0

750
Fit

250 500

1000

1250

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2 0.4 0.6

0.8

1.

0



hour

100

80

- 60

- 40

20



631 B | CEBRRKGE) | BHEEA/H | Bhes /R [R= TR

06:30 226 120.0 2.592 5| FiHRe06:30 KREHIEFE (KREAERSE)
07:00 226 120.0 2.592 5| FHAe07:00 KENFEF CGRAEEEE)
07:40 226 120.0 2. 592 5| FEAe07:40 KEIEFE CGRAEESE)
08:20 226 120.0 2.592 M| FiHAe08:20 KENFZEF (RAEEE)
08:55 226 120.0 2.592 FI| FiHAe08:55 KRHMIEHF (RALESR)
09:25 226 120.0 2.592 M| FRHAe09:25 KENFEF (GRAEESE)
09:55 226 120.0 2.592 M| FHHA@09:55 KENFEF (FRAA{EESE

10:25 226 120.0 2.592 M| FHfe10:25 KREEF (KREAEES)
10:55 226 120.0 2.592 M| FuHAe10:55 KEEF CGRAERSE)
11:25 226 120.0 2.592 M| FRHBe11:25 KEEF CGRAERSE)
11:55 226 120.0 2.592 M| FHAe11:55 KEFEF (RAHEESE)
12:25 226 120.0 2. 592 RS ThHAe12:25 KENIEF (CGRAMEEEER)
12:55 226 120.0 2.592 BS| FiHRe12:55 KREEFE CGREAERSE)
13:25 226 120.0 2.592 PA| THAe13:25 REERF CRAERS)
13:55 226 120.0 2.592 BH| FhHR@13:55 KEF2F (RAEREE)
14:25 226 120.0 2.592 FH| FnHf@14:25 KRFEF CRAERES)
14:55 226 120.0 2.592 PA| ThHAe14:55 REERF CRAGRS)
15:25 226 120.0 2.592 M| FuHe15:25 KEEF (GRAFEHE)
15:55 226 120.0 2.592 M| FuHAe15:55 KEFEF CGRAEESE)
16:25 226 120.0 2.592 M| FiHAe16:25 KEIZEF (RAEESE)
16:55 226 120.0 2.592 m| FiHR@e16:55 KRHAMIEHF CRALESR)
17:25 226 120.0 2.592 RS ThHAe17:25 KEIEFE CGRAMFESE)
Bit|4972.0 (22:%) 2640.0 3 UGHKEC: 2700.0, PH: 6.5

BEXRERIPH (10.36) 5i8EPH (6.5) IREWR K, BT
FEREIPH (10.36) 5FMPH (6.5 REKK, FHE
[E;&%EC 4658.0 K5, EiFHKECAE & IMEER

#[EKECE (2753.0 vs 4658.0) 15




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant)

G3-1_0, Day=28 (2025-06-09)

VI, V0, FRV, ET = VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 2721 3000

0.6 4 18001805 L 2000 &

0.4 - 095
- 1000 &
L

optEC0=1800. 0, setECB=2700.0

optPH0=6. 5, setPHB=6.5

4000

S

o

o
=

300 1 ByWoFv @D28 02:11: ET=2721 Fg=2640.0 Ro=97.0 - 3000

200 - 2000

100 A - 1000

cumET (ml/plant)

1.0
s BE|BZ B B | % | % | | & | ® | m [ ® | m [ & [\ /| ® | m % |6 @& m] 6

0.6 1

0.4+

0.2~

0.0
800 A

600
400 ~

200 ~
0 \ A A WarRing:

30 4

obs', 'PPFD obs'] is missing

25 -

20 A

15 obs’,—To obs™ | is missing

80 A

60

40 -
"RHo_obs’] is miss]

—— RH Warning: col ['RH obs’,

0.6 1

0.4+

0.2~

00 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0



hour

1
1

15

16

:00 -
105
140
015
:10

0 00 N o o O

140
120
:00
:30
12:
12:
13:
13:
14:
:00
15:
16:
145
17:

100

80

- 60

10
50
25
55
30

- 40

35
10

25

§_



G3-1

BYiE) | GEBATK (RY) | EHRE (EAH/K) | ERERE (B/R) | XS ERE

06:05 145 120.0 2.592 = {RRiB006:05 Bzh (RAKEE)
06:40 145 120.0 2.592 E BRi&e06:40 Bz (RFA{EREIEE
07:15 145 120.0 2.592 F BRige07:15 Ba (GRAERSE)
08:10 145 120.0 2.592 S| {Rig@08:10 Bz (KRAMERSE)
08:55 145 120.0 2.592 E  1BRi&e08:55 BE1 (RAERE)
09:40 145 120.0 2.592 F[ BRi%e09:40 BE1 (GRAERE)
10:20 145 120.0 2.592 =l {Ri%@10:20 B3 (RAERSE)
11:00 145 120.0 2.592 E BRige11:00 Bz (GRAERESE)
11:30 145 120.0 2.592 = Rig011:30 Bzt (RAEESE)
12:10 145 120.0 2.592 =l RiB012:10 Bz (REAKEE)
12:50 145 120.0 2.592 E BRige12:50 Bz (GRAERERE)
13:25 145 120.0 2.592 5| {Ri%e13:25 Bz (RAERSE)
13:55 145 120.0 2.592 = {RRiB@13:55 B (RFAKESE)
14:30 145 120.0 2.592 E BRige14:30 Bz CGRAERESE)
15:00 145 120.0 2.592 5| {Ri%e15:00 B3 (RAERSE)
15:35 145 120.0 2.592 = RRiB@15:35 B (RFAEESE)
16:10 145 120.0 2.592 =l RRiBe16:10 Bz (REAKEE)
16:45 145 120.0 2.592 El BRi&e16:45 Bz CGRAEREE)
17:25 145 120.0 2.592 F BRige17:25 Bz CGRAERSE)
Bit] 2755.0 (190%) 2280.0 3ZHKEC: 2700.0, PH: 6.5

R ER N (0.49 vs 0.56), FIALH % MRS S EE RN KERE

ERIASSPRIERL124.0 ml.

REXEBIPH (10.53) H5i&%EPH (6.4) RER KA, HFHE
RERIERIPH (10.53) 5FMIPH (6.5 REKK, ERE
[E;%EC 4535.0 K75, HEILFARECAE&MER
#[ERECE (2752. 0 vs 4535.0) id 5
LRGEBPH (10.4) 5igEE (6.5) REKK, BHRE.
ERGEBPH (10.4) SHERIEIY (6.5 REKK, BHRE.
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60 -
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[ ) RHo_obs
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m=405, FV0=0 m=440, FV0=0 m=500, FV0=0

30 30
- ME —o— ME —&— ME
26 -
28 - 28 -
24
26 26 -
22
24 - 24 7
20 -
22 4 22
T T T T T T T T T T T T T
400 600 800 1000 405 410 415 440 445 450 500 505 510
m=555,m FV0=0 m=610,m FV0=0 m=655,m FV0=0 m=690,m FV0=0
—o— ME —— ME 26 - ME —— ME
28 26 26 -
24
26 - 24 24
24 29 22 1 29 |
22 20 - 207 20 -
T T T T T T T T T T T T
555 560 565 610 615 620 655 660 665 690 695 700
m=730,m FV0=0 m=760,m FV0=0 m=790,m FV0=0 m=820,m FV0=0
30
28 - —o— ME —— ME - ME ” —— ME
25 - 30 -
26 -
30 -
26 28 -
24
28 -
26
22 _ 24 T
24 207
20 - 22 1
2 24
730 735 740 760 765 770 790 795 800 820 825 830
m=850,m FV0=0 m=880,m FV0=0 m=910,m FV0=0 m=940,m FV0=0
341 —e— WE 34 —e— ME il —e— WNE 24 —— MNE
32 i
| 32 32 1
30 -
30 -
30 - 30 1
28 -
28 -
28 28
26 -
26
850 855 860 880 885 890 910 915 920 940 945 950



m=970, FV0=0 m=1000, FV0=0 m=1030, FV0=0

36
- ME —o— ME —6— ME
34
34
34
32 4
32 1
32 1
30 4
30 1
30
28
28 1
T T T T T T T T T T T T T
970 975 980 1000 1005 1010 1030 1035 1040 400 600 800 1000
m=405,m FV0=0 m=440,m FV0=0 m=500,m FV0=0 m=555,m FV0=0
2090 oy y R— 2241 oy 2261 oy
21.8 -
22.3 - 22.5 -
20. 85 -
21.6 - 22.2 - 22.4 -
20. 80 - 22.1 - 22.3 -
21.4 -
22.0 - 22.2 -
20. 75 21 2
21.9 - 22.1 -
20. 70 - 21.0 - 21.8 - 22.0 -
T T T T T T T T T T T T
405 410 415 440 445 450 500 505 510 555 560 565
m=610,m FV0=0 m=655,m FV0=0 m=690,m FV0=0 m=730,m FV0=0
2241 o 2221 o 2231 o wy T
22.3 - 22.2 -
22.1 -
22.4 -
22.2 - 22.1 -
22.0 - 22.2 -
22.1 - 22.0 -
22.0 -
21.9 -
22.0 - 21.9 -
21.8 -
21.9 - 21.8 - 21.8 -
610 615 620 655 660 665 690 695 700 730 735 740
m=760,m FV0=0 m=790,m FV0=0 m=820,m FV0=0 m=850,m FV0=0
23.75 4 —@— MW 05 01 —@— MW 26.007 o ww 26.50 4 ~@— MW
25. 75 -
23. 50 - 26. 25 -
25. 50 -
23. 25 24.5 1 26. 00
25. 25 -
25. 75 -
23. 00 - ’5 00
24.0 - ' 25. 50 -
22.75 - 24.75 -
25. 25 -
22.50 - 23.5 - 24. 50 -
760 765 770 790 795 800 820 825 830 850 855 860



27.0 -

26.5 -

26.0

25.5

29.0 A

28.5 -

28.0 -

27.5 A

m=880, FV0=0

—— MW

T
880

8é5 8é0
m=1000m FV0=0

—— MW

T
1000

T T
1005 1010

27.

217.

26.

26.

29.

29.

28.

28.

m=910, FV0=0
51 —@— MW
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5_
0_
910 915 920
m=1030m FV0=0
51 —e— MW
0_
5_
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1030 1035 1040

m=940, FV0=0
—— MW
27.5 A
27.0 -
26.5 -
T T T
940 945 950

m=970, FV0=0
—— MW
28.0 A
27.5 -
27.0 A
T T T
970 975 980
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G3-1

BrE) | GEBAKE) | ERE(EH/AR) | EREE (G/R) [ XS R

06:05 145 120.0 2.592 F|  {Ri%006:05 Hah (RF{ESE
06:40 145 120.0 2.592 F  BRi%e06:40 BE1 (GRAERSE)
07:25 145 120.0 2.592 S| {Rige07:25 B (KRAERSE)
08:20 145 120.0 2.592 E  BRi%e08:20 BE1 (RAERE)
09:10 145 120.0 2.592 E| {Ri1&e09:10 B3h (RFE{ERLEE)
10:00 145 120.0 2.592 =l {Ri%@10:00 B3 (RAERSE)
10:45 145 120.0 2.592 F BRi%e10:45 Bz (GRAERESE)
11:20 145 120.0 2.592 | {Ri%e11:20 Bz (REBERSR)
12:05 145 120.0 2.592 =l RRiB012:05 B (REAKEE)
12:50 145 120.0 2.592 E BRige12:50 Bz (GRAERERE)
13:25 145 120.0 2.592 5| {Ri%e13:25 Bz (RAERSE)
13:55 145 120.0 2.592 = {RRiB@13:55 B (RFAKESE)
14:30 145 120.0 2.592 E BRige14:30 Bz CGRAERESE)
15:05 145 120.0 2.592 5| {Ri%e15:05 B3 (RAERSE)
15:40 145 120.0 2.592 =l RRiB015:40 Bz (RFEAEESE)
16:20 145 120.0 2.592 =l RRiB016:20 B3 (REAKEE)
17:05 145 120.0 2.592 El BRi&e17:05 Bz GRAEREE)
2it] 2465.0 (170%) 2040.0 IEWHKEC: 2700.0, PH: 6.4

EORGERBTC R IR AR B E I (145 vs 222.0))

EXIASEPRIEBE78. 0 ml.
REXEBIPH (10.46) 5i&7EPH (6.3) RERK, BFHRE
REXRGEPH (10.46) 5FMPH (6.5) RERK, BHRE
[EI/EC 3920.0 K&, ZiFAIRECAE R IAIEER

HE[ERECE (2743.0 vs 3920.0) e

LEOREBIEC (2705.0) SHEAVE (2340.0) REHK K, BRE.

LORGEBPH (10.5) 5i&EE (6.4) REKK, BFRE.
LRGERPH (10.5) SiRBIE (6.4) RERK, BERE.




G3-1_0, Day=26 (2025-06-07)

VI, V0, FRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 1619

100 - 1350 13 84 - 1500
]
- 1000
81477
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- 500
Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing 15
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100 5 Vi
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FRV (ml

FRV (ml plant-1)
[42] ~
S &
1 1
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1.0

0.8 A
0.6
0.4+

0.2 A
Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

0.0

3200 1 —optECO=1800.0, setECB=2700.0 —¢—  ECB*10%
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3000

2800 -
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104 optPHO=6. 5, setPHB=6.4

® L ® o o ® o o 6 060 6 6 ¢ O —>—  PHB*10% 4
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m=345, FV0=0 m=405, FV0=0 m=460, FV0=0

—o— ME —e— ME —8— ME 96 —— ME
18 1 24
24
16 22 1
22
14 - 201
20
18
T T T T T T T T T T T T T
400 600 800 1000 345 350 355 405 410 415 460 465 470
m=515,m FV0=0 m=575,m FV0=0 m=620,m FV0=0 m=675,m FV0=0
26
—— ME —— ME —o— ME —— ME
26 - 26 1
24
24 1 24 1
22
29 22
20
20 - 20 4
18 1
T T T T T T T T T T T T
515 520 525 575 580 585 620 625 630 675 680 685
m=725,m FV0=0 m=785,m FV0=0 m=825,m FV0=0 m=860,m FV0=0
24
—— ME —— ME —o— ME 26 - —— ME
9y 24 -
24
22 -
20
22
20 -
18 1
20
18
T T T 16 - T T T T T T T T T
725 730 735 785 790 795 825 830 835 860 865 870
m=890,m FV0=0 m=930,m FV0=0 m=970,m FV0=0 m=1010m FVO=0
—o— ME —— ME 28 1 —e— ME —— ME
28
27
26 -
26
26
24 -
24
25
22 -
22
24
890 895 900 930 935 940 970 975 980 1010 1015 1020
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17.

17.

17.

17.

17.

16.

19.

19.

19.

19.

18.

19.

19.

19.

18.

18.

18.

18.

m=1050, FV0=0

30 —o— MNE
28
26 |
24
T T T
1050 1055 1060
m=460,m FV0=0
5T —o— MW
4 -
3 -
2 -
1 -
0 -
9 -
T T T
460 465 470
m=675,m FV0=0
37 —o— MW
2 -
1 -
0 .
9 -
675 680 685
m=860,m FV0=0
27 —o— MW
‘I -
0 -
9 -
8 .
7 -
6 -

860 865 870

—— MW
22 -
20 -
18
T T T T
400 600 800 1000
m=515m FV0=0
8.4 o
18.3 -
18.2 -
18.1 -
18.0 -
17.9 -
17.8 -
T T T
515 520 525
m=725,m FV0=0
18. 90
18. 85
18. 80
18. 75
18. 70 o= MW
725 730 735
m=890,m FV0=0
—— MW
20.0 -
19.8 -
19.6 -
19.4 -

890 895 900

m=345, FV0=0

17.

16.

16.

15.5

—— MW

i

3%0 3%5
m=575,n FV0=0

18.

18.

18.

18.

18.

18.

M_W

5é0 5é5
m=785,n FV0=0

18. 50

18. 45 ~

18. 40

18. 35

18. 30 A

M_W

750 7é5
m=930,n FV0=0

785

21.0

20. 8 -

20. 6 -

20. 4

20. 2

—— MW

\

930 935 940

m=405, FV0=0
16. 50 - MW
16. 48
16. 46 -
16. 44 -
16. 42 -
16. 40
T T T
405 410 415
m=620,m FV0=0
19. 4 - - MW
19. 3 4
19. 2 A
19.1 4
19.0 A
18.9 A
T T T
620 625 630
m=825,m FV0=0
18.6 - MW
18. 9 4
18. 4 4
18. 3 A
18. 2 4
825 830 835
m=970,m FV0=0
-o— MW
21.6 -
21.4 -
21.2 A
21.0 A
970 975 980




m=1010, FV0O=0

22.4 —— MW
22.2
22.0
21.8
21.6
10H0 1615 10&0

23. 4 4

23.2 A

23.0 A

22.8 A

22.6

22.4 -

m=1050, FV0=0

—o—

M_W

T
1050

T
1055

T
1060




hour
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15:
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45 80
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- 60
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BflE) | GEBAK @) | ERE(EH/R) | EREE (F/R) [ XS R

" 06:30 143 120.0 2.592 | BE| fRi%06:30 Hah CRAMLER)
07:05 143 120.0 2.592 = {Rig@07:05 B (RAAERSE)
08:00 143 120.0 2.592 = {RRiB@08:00 Bz (FRFAEEE)
08:40 143 120.0 2.592 5| {Ri%e08:40 Bz (FAMERSE)
09:25 143 120.0 2.592 El 1BRi&@09:25 Bz (GREEREE)
10:05 143 120.0 2.592 E BRi%e10:05 Bz (GRAERERE)
10:45 143 120.0 2.592 S| {Ri%@10:45 B3 (REAERSE)
11:15 143 120.0 2.592 =l RiBe11:15 Bz (REAKEESE)
11:50 143 120.0 2.592 F BRige11:50 Bz CGRAERESE)
12:30 143 120.0 2.592 F| {Rige@12:30 Bah (RFE{EREE)
13:05 143 120.0 2.592 F BRige13:05 Bz (GRAERESE)
13:35 143 120.0 2.592 = {RRiB013:35 B (REAKEE)
14:05 143 120.0 2.592 Sl {Rige14:05 B3 (RAERSE)
14:35 143 120.0 2.592 = {Rige14:35 B3 (RAERSE)
15:05 143 120.0 2.592 5| {Ri%e15:05 Bz (GRAERSE)
15:35 143 120.0 2.592 El 1BRi&e15:35 Bz GRAEREE)
15:35 143 120.0 2.592 E 1BRi&e15:35 Bz (GRAERESE)
15:35 143 120.0 2.592 S| {Rige15:35 B (RAERSE)
15:35 143 120.0 2.592 = RRiB015:35 B (RFAEESE)
15:35 143 120.0 2.592 F BRige15:35 Bz CGRAERSE)
15:35 143 120.0 2.592 5| {Ri%e15:35 B3 (RAERSE)
15:35 143 120.0 2.592 E BRi&e15:35 Bz (GRAERESE)
15:35 143 120.0 2.592 = {RRiB015:35 B (REAKEE)
16:05 143 120.0 2.592 =l 1Rig016:05 B3 (RAERSE)
16:40 143 120.0 2.592 F BRige16:40 Bz CGRAERSE)
17:20 143 120.0 2.592 | {Ri%e17:20 Bz (REBERSR)
2it] 3718.0 (26%) 3120.0 EWHKEC: 2700.0, PH: 6.3

EORGEB BT AR LR AR (300 vs 222.0))

BRIASERRIERE162. 0 ml.

FERZERBPH (10.5) 5i&%EPH (6.4) BERK, HHTE
BEXREBIPH (10.5) 5FMPH (6.5 REK K, FRE
ERGEBIEC (2844.0) SHEEIEIN (2340.0) RERK, BWE.
LRGEBIPH (10.4) 5i8FE (6.3) REKK, BFRE.
LORGEBIPH (10.4) S5#RAVEN (6.3) RERK, BRE.



FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

G3-1_0, Day=25 (2025-06—06)

_____________________________________________________________________________________ F 3000
1001 V1. VO.FRV,ET — VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 254451
942 2000 T
E
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35 755 - 1000 2
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Warning: col ['FVI', "FVO'] missing
5
N E o
Vi - —— ME @30
1000 - FRV — maxM |
F20 _I
500 +
- 15
[ M B A e e e e e w S wm n w w n wn e  n w w m  e  n n w— m  w—_— —_—_—_— o+ 10
1.0
4
0.8 4
0.6
0.4+
0.2 A
Warning: [col ['WC1',  "WC2’'] missing
0.0
3200 | optECO=1800. 0, setECB=2700.0 —>—  EcBx10% [
o ECC
3000 - 3 > > > > > > <
® ( () ([ ]
2800 - °
____________________________________________ i____‘__________________________________.
2600 -
[ ]
o [ [ o Y o ®
10 optPH0=6.5, setPHB=6.3 hd ——  PHB10% [
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8 .
6 B e e B < 7% 7T 7% 7% 7% ray T G T O ———————— -1
: 4
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1 o
! -
1 E
1 - 5000
500 - | =
! g
1 o
0 Al o o o o ca co co-—co—0 so—@—o8-—0—@0—0 000000 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
A 0 I I O O O O 0 O O O 0 A I PO
1 c
1000 — ByEt @D25 19:07: ET=811 Fg=8496.0 Ro=nan © @ .I © © @ © ‘—:_
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| E
500 ! 5000
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@ e @ © o
0P " a S o 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
BB || B i i g g i i g i i 5 5 5 i 5 5 RERAREAEEEEAE 10000
1 c
1000 1—ByWoFv @})28 02:12: ET=2031 Fg=3120.0 Ro=442.0 ‘—:_
~N
| E
500 ! 5000
I e e e e o E
: —& @ S @ © o
1.0 H Sl H P B E——— 0
’ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
08 - BB || B i i g g i i 5 5 i 5 5 5 5 i 5 RERAREAEEEEAE
0.6
0.4+
0.2 A
2000
—_— 4
1500 A o | _obs
—@— PPFD_obs
1000 -
500 A




m=395, FV0=0

1.0
2504 @ ME
0.8+
22.5 A
0.6 1
200 1@
17.5 A 0.4 -
15.0 0.2 4
Warning: col ['M_E'] missing
12.5 4
T T T T 00 T T T T
600 700 800 900 1000 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.
m=580,m FV0=0 m=660, FV0=0
—e— ME —&— ME
22 20
20 + 18 +
18 4 16
16 14 4
T T T T T T
580 585 590 660 665 670
m=935,m FV0=0 m=935,m FV0=0
04 —o— ME 04 —o— ME
22 22
20 20 -
18 4 18 +
16 16
14 1 14 1
935 940 945 935 940 945
m=460,m FV0=0 m=520,m FV0=0
1.0 1.0
0.8 ~ 0. 8 1
0.6 - 0.6 -
0.4~ 0.4 -
0.2 A 0.2 -
Warning: col "MW ] missing Warning: col "MW ] missing
0.0 T T T T 0-0 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.

0

m=460, FV0=0 m=520, FV0=0
1.0 1.0
0.8 4 0.8 +
0.6 - 0.6 1
0.4+ 0.4+
0.2 ~ 0.2 A
Warning: col ['M_E'] missing Warning: col ['M_E'] missing
00 T T T T 00 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.
m=760, FVO0=0 m=845, FV0=0
20 1 —o— ME 20 - —o— ME
187 18 1
16
16
14
14 +
12 - T T T T T T
760 765 770 845 850 855
m m=395,m FV0=0
1.0
—-&— MW
20 0.8 -
19 1 0.6 -
18 0.4
17 4 0.2 -
Warning: col "MW ] missing
16 T T T T 0-0 T T T T
600 700 800 900 1000 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.
m=580,m FV0=0 m=660, FVO0=0
20.6 7 _g— ww 19. 80 -
2057 19.78 -
20. 4
19. 76
20. 3 A
19. 74 4
20. 2 A
201 19.72 4
20.0 A 19. 70 + MW
580 585 590 660 665 670




m=760, FV0=0

18. 60 —— MW
18. 55 ~
18. 50
18. 45 ~
18. 40
7(I30 7€I‘>5 7%0

m=845, FV0=0
17. 50 - - MW
17. 45 A
17. 40 -
17. 35 A
17. 30 -
T T T
845 850 855

m=935, FV0=0
16. 40 - MW
16. 35
16. 30 -
16. 25
16. 20
T T T
935 940 945

m=935, FV0=0
16. 40 - MW
16. 35 -
16. 30
16. 25
16. 20
T T T
935 940 945
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:45
:30
115
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G3-1

BYiE) | EBAK (R | EHE (EAR/HK) | ERERE (B/R) | XK R

06:40 143 120.0 2.592 = RRiB006:40 B (RFAEEE)
07:30 143 120.0 2.592 E 1BRi&e07:30 Bz (GRAERSE)
08:40 143 120.0 2.592 |Z=| {Ri&e08:40 Bzl (KREEZEHSE)
09:25 143 120.0 2.592 FA| 1BRi&@09:25 B3h (KA{EREEE)
10:05 143 120.0 2. 592 FA| 1B2i%@10:05 B3h (kABIEREEE)
10:45 143 120.0 2.592 FA| 1BRi%@10:45 B3h (RAERSE)
11:30 143 120.0 2.592 FA| 1BRi&@11:30 B3h (KRAHERESE)
12:15 143 120.0 2.592 FR| 1BRi%@12:15 Bzh (kAEREE)
13:00 143 120.0 2.592 |Z=| {Ri&e13:00 Bz (REAEZEBE)
13:40 143 120.0 2.592 (2| {Ri%e13:40 Bzh (RAMEHSE)
14:15 143 120.0 2.592 (Z=| 1Rige14:15 Bz (GREAERSE)
15:05 143 120.0 2.592 |Z=| {BRi&e15:05 Bz (RAERESE)
16:05 143 120.0 2.592 (Z=| {Ri%e16:05 Bz (FAEHSE)
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